

Câmara Municipal da Lapa Estado do Paraná

Lapa, 29 de setembro de 2021.

Ofício nº. 612/2021/PRESI/SEC

Assunto: Congratulações

Prezada Senhora,

Em atenção à solicitação feita através do Requerimento nº. 113/2021, de autoria do Vereador Arthur Bastian Vidal, apresentado em Sessão Plenária do dia 28 de setembro próximo passado, encaminho Voto de Congratulações e Aplausos pela sua participação no evento Sardinha Classic em Balneário Camboriú.

Sendo o que tinha para o momento e no aguardo do vosso atendimento, antecipadamente agradeço.

Respeitosamente

GUSTAVO RIBAS DAOU

Presidente

Câmara Municipal da Lapa - PR

PROTOCOLO GERAL 2186/2021

Pada: 01/10/2021 - Horário: 09:09

Administrativo

A Ilma. Senhora

KETRIN GANZERT

Lapa - PR

Em mãos



Câmara Municipal da Lapa Estado do Paraná

Lapa, 29 de setembro de 2021.

Ofício nº. 612/2021/PRESI/SEC

Assunto: Congratulações

Prezado Senhor,

Em atenção à solicitação feita através do Requerimento nº. 113/2021, de autoria do Vereador Arthur Bastian Vidal, apresentado em Sessão Plenária do dia 28 de setembro próximo passado, encaminho Voto de Congratulações e Aplausos pela sua participação no evento Sardinha Classic em Balneário Camboriú, conquistando o troféu Top 2.

Sendo o que tinha para o momento e no aguardo do vosso atendimento, antecipadamente agradeço.

Respeitosamente

GUSTAVO RIBAS DAOU

Rresidente

Ao Ilmo. Senhor

GUSTAVO TOMM

Lapa - PR

Câmara Municipal da Lapa - PR

PROTOCOLO GERAL 2186/2021 Data: 01/10/2021 - Horário: 09:09 Administrativo

Em mass



Câmara Municipal da Lapa Estado do Paraná

Lapa, 29 de setembro de 2021.

Ofício nº. 612/2021/PRESI/SEC

Assunto: Congratulações

Prezado Senhor,

Em atenção à solicitação feita através do Requerimento nº. 113/2021, de autoria do Vereador Arthur Bastian Vidal, apresentado em Sessão Plenária do dia 28 de setembro próximo passado, encaminho Voto de Congratulações e Aplausos pela sua participação no evento Sardinha Classic em Balneário Camboriú.

Sendo o que tinha para o momento e no aguardo do vosso atendimento, antecipadamente agradeço.

Respeitosamente

GUSTAVO RIBAS DAOU

Presidente

Camara Municipal da Lapa - Pr

PROTOCOLO GERAL 2186/2021 Data: 01/10/2021 - Horário: 09:09 Administrativo

Ao Ilmo. Senhor

BERNARDO SILL

Lapa – PR

Em mãos